2| Vollkornmehl, 2 Packungen Vanillezucker, 2 Packungen Nusse und 1
“q Packung Backpulver. Julian bezahlt mit dem 50-Euro-Schein von Oma.

Wie viel kostet der Einkauf? Wie viel Riickgeld bekommt Julian? @ 3,

isa geht einkaufen. Sie
‘L_(‘agt% Packung weipmehl,
3 Packungen Nisse, &4
Packchen Vanillezucker .
und 1 Glas Marmelade in
den Einkaufswagen.

Pauline geht in den
Supermarkt und kauft 3
Packungen Kakao. Sje
hat einen 5-Euro-
Schein, einen 10-Euro-
Schein ung einen 20-
Euro-Schein.

a) Wie viel muss Lisa an
der Kasse bezahlen?

b) Lisa will den Betrag
ganz genau bezahlen, soO
dass sie kein Wechselgeld

mt. Gib eine
Ei‘;rc\)tr)ri\nation von Scheinen
und Mlinzen an, mit der
das moglich ist.

Mit welchem Schein
muss l?auline bezahlen
Um méglichst wenig I

Wechselgeld zZu
ekommen?
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Enno geht einkaufen. Er kauft 2 Packungen -|!|li‘“|"l||1"1|’l.|'MllIl!"M,/’,/',I" //
Vollkornmehl, 1 Packung Kakao, 1 Packung Hl \”* '--‘-0,1’“’/ ‘
Walnusse, 5 Packungen Masli und 3 Gléaser = 3
Marmelade. Enno hat 30 Euro dabei.

Reicht das Geld? (D
_J




